

Protokoll erw. Vorsndssitzung am 5. 6. 2019

Anwesend : Melanie Praschberger , Johannes Thusbass, Wilfried Schott, Thomas Lang-Nachtnebel

Punkt 1

!5 jähriges Jubiläum des Vereins

Dazu gibt es einen Info Stand am Freitag den 19. 7. auf dem Bauernmarkt.

(Johannes hat hierfür zwischenzeitlich schon nachgefragt)

Am selben Tag soll eine abendliche Veranstaltung zu Car-Sharing in einer Gaststätte stattfinden.

Beides wird beworben . - Presse , Plakat , Flyer (Johannes hat einen Entwurf gemacht)

Wir benötigen für diese Veranstaltungen Eure Teilnahme, Unterstützung , Beiträge etwa bei der Abendveranstaltung sind willkommen.

Am 14. 9. machen wir dann ein Fest für die Mitglieder und am Verein Interessierte. Näheres wird noch bekanntgegeben .

Punkt 2

Zoe : der Leasingvertrag der Batterie läuft aus.

Es liegt ein bei Renault angefragtes Angebot für einen neuen Zoe mit grösserer Reichweite vor , dafür gibt es über den Bundesverband z. Zeit erhebliche Rabatte Wilfried verhandelt dieses Angebot in Kürze mit dem Händler.

Dann entsteht kurzfristig Entscheidungsbedarf, wir laden dazu in Kürze ein .

Punkt 3

Fahrzeugwarte

Es fehlt der Fahrzeugwart für den Polo.

Wer übernimmt das ?

Punkt 4

Verschiedenes

Die Handbremsen der Fahrzeuge sollen beim Abstellen nicht gezogen werden.

Ausser : beim Abstellen am abschüssigen Parkplatz.

Stattdessen : Gang einlegen ,

Stellung P beim Automatikgetriebe.

Protokoll : Thomas Lang-N.